 

     BAANCOMPETITIE PUPILLEN 2012
 

WAT BETEKENT DAT?

 

         Hoe inschrijven?

 

Dit jaar worden alle pupillen hiervoor ingeschreven. Pupillen hoeven dus zelf niet meer op te geven! Mini pupillen mogen ook mee doen, zij moeten zich bij de trainster opgeven.

 
         Hoe vaak is er een wedstrijd?

 

3x een baanwedstrijd bij steeds een andere vereniging. Dit zijn de belangrijkste wedstrijden van het jaar en daarom worden alle pupillen hiervoor ingeschreven. 

         

Wat houdt een wedstrijd in?         
 

Een baanwedstrijd houdt 4 of 5 van de volgende onderdelen in:  40/60 meter sprinten,  4x40/60 meter estafette, balwerpen of kogelstoten, verspringen of hoogspringen en  600/1000 meter.

 

         Waar is de wedstrijd:

         

       
           14 APRIL Atverni(Nieuwegein)

           12 MEI  Peijnenburg(Soest) 

           16 JUNI   Clytoneus(Woerden)

           15  SEPTEMBER Almere ‘81 (Almere)                                     
 
Wanneer word ik geïnformeerd over de wedstrijd?

 

Meestal korte tijd voor de wedstrijddag krijgen de atleten een brief mee naar huis of per mail  met daarop een overzicht van de atletiekonderdelen met aanvangstijden (= chronoloog), welke ook op de BAV-site wordt geplaatst, zie; www.bav-baarn.nl) en een routebeschrijving. Zo’n wedstrijd duurt meestal een hele dag inclusief  reistijd.

        
Welke kleding is nodig?

 

De pupillen dragen dan ook allemaal ons eigen clubtenue, voor ons is dat  een zwarte      broek, een wit T-shirt (als het koud is een pully) en ons gele BAV singlet (hemdje. Zonodig is een singlet te verkrijgen bij  Tineke Bos 06-49700201(€ 30,=) Ook hebben we een elastieken band met speldjes nodig (zeker 2 speldjes). Gebruik van spikes wordt bij de pupillen afgeraden. Bij dreigend slecht weer is een regenjack handig.

        
Wat is handig om mee te nemen naar een wedstrijd?
 

Neem voldoende eten en drinken mee en liefst niet te veel koolzuurhoudende dranken, want daar kunnen de pupillen hinder van ondervinden. Bij zonnig weer is zonnebrand onmisbaar. Een tuinstoel kan het bijwonen van de wedstrijd voor ouders veraangenamen. 

 

Waar kan het startnummer worden opgehaald?

 

 Zoek op de wedstrijdbaan naar de gele T-shirt, trainers jassen of de gele BAV partytent. Daar kan een startnummer bij de eigen trainer worden opgehaald.
 
Hoe wordt de reis naar de wedstrijd georganiseerd?
 

We vertrekken altijd gezamenlijk vanaf de parkeerplaats van de ijsbaan aan de Geerenweg in Baarn. Daar kan worden bepaald wie met wie meerijdt. Het is uiteraard mogelijk om dit vooraf in onderling overleg met andere ouders te regelen. Ouders kunnen natuurlijk ook zelf met hun kids naar de wedstrijd gaan. Wel fijn als ze dat op tijd aan de trainers laten weten! Let op: half uur voor aanvang van de wedstrijd melden bij de trainer op de wedstrijd.

 

Mogen ouders  mee naar wedstrijden?

 

Zeker! De pupillen vinden het vaak erg leuk als er ouders meegaan. Het stimuleert hen enorm in hun sportbeoefening. 

Voor de concentratie van het kind is het beter om de technische aanwijzingen aan de trainer over de laten. Als ouders toch graag technische aanwijzingen willen geven aan hun kind, bespreek dit dan met hun trainer. De trainer kan vervolgens zelf de aanwijzingen richting hun pupil doceren.

 

Kunnen ouders ook helpen bij een wedstrijd?

 

De trainers vragen per wedstrijd en per pupillengroep twee ouders om te helpen de jongens of meisjes een kwartier voor aanvang bij hun onderdeel te brengen, zodat er voldoende tijd is om in te springen of in te werpen. Ook moeten wij als vereniging twee juryleden/hulpen leveren, dat houdt in, dat geholpen moet worden bij een wedstrijdonderdeel.

 
 
Wat moet je doen, als je onverhoopt niet mee kunt naar een wedstrijd?

 

In principe doen alle pupillen mee aan de 3 wedstrijden van de baancompetitie. Mocht je onverhoopt niet kunnen door ziekte of andere belangrijke zaken, dan dient dit zo tijdig mogelijk bij de hoofdtrainer te worden gemeld.                                                                                                                       

                                                                                                                                    

         Hoe bereikt een team de finale.

                        

De zes teams met de hoogste puntentotalen per categorie na drie wedstrijden komen in     aanmerking voor de finale wedstrijd.

 

De competitieleider geeft zo spoedig mogelijk na de derde wedstrijd aan welke            verenigingen en welke ploegen voor deze finalewedstrijd in aanmerking komen.

 

     Per categorie mag slechts één ploeg per vereniging deelnemen aan de finale.

 

Indien een aangevraagde finalewedstrijd is toegewezen en van de organiserende    vereniging geen enkele ploeg zich geplaatst heeft, mag de hoogst geklasseerde ploeg van die vereniging alsnog uitkomen in die finalewedstrijd.

 

Per categorie mogen van elke geplaatste vereniging vijf kinderen aan de finale deelnemen, waarbij de vier besten tellen voor het eindklassement. Het puntentotaal wordt bepaald door de som van de vier beste meerkampers en de estafette samen te tellen.

 

      Voor de finalewedstrijd geldt bij het overlopen van een estafette een puntenaftrek van                         50 punten voor de betreffende ploeg(en).

 

 Indien twee of meer ploegen met een gelijk puntentotaal eindigen, zal de ploeg met  de meeste behaalde eerste c.q. tweede of derde plaatsen het hoogst worden geplaatst.

 

      Bij de finale wedstrijd wordt gewerkt met de elektronische tijd die in de regio  Utrecht aanwezig is.

 

 

      De pupillen trainers/sters
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
